

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

https://teletype.in/@cassiopeia.center/jZnqVl5_I_2

19 марта 2022 г.

Знакомство с Залиатаром

С момента запуска проекта Кассиопея произошло много важных для меня событий. Все мы стали на год старше, а наша планета приблизилась к ещё одному значимому этапу в Великом Переходе, который нам всем предстояло пройти.

Понимая это, мой куратор с планеты Эслер МидгасКаус решил познакомить меня ещё с одной замечательной личностью, очень добрым и светлым Духом, воплощённым на одной из планет в скоплении Плеяд.

Его зовут Залиатар, и он живёт в системе трёх звёзд – на планете Раом-Ли. Мид меня водил туда в [астральном теле](#) и познакомил с Залиатаром, представив его своим другом и сотрудником в работе по контактам с землянами.

Обитатели планеты Раом Ли – антропоморфная раса. Они выглядят, как люди, но чуть меньше нас ростом (около 150-160 см), с серебристо-голубоватой кожей, большими серыми глазами без ресниц и бровей, и белыми кудрявыми волосами. Эта цивилизация самостоятельно развивалась долгие тысячелетия из возникшей путём естественной эволюции расы разумных существ.

В настоящее время эта цивилизация не входит в Межзвёздный Союз, но является участником Галактической Федерации Света, имеющей много общего с Межзвёздным Союзом, но в отличие от него включающей в свой состав тонкоматериальные ([плазмOIDные](#)) цивилизации.

Залиатару 720 земных лет и он ранее был воплощён на Земле в теле поэта-суфия. Сейчас он – футуролог и биоэнергет на своей планете. Он умеет просматривать линии вариантов будущего в Духовном мире и давать прогнозы материализации этих линий в физическом мире с рекомендациями по повышению вероятности положительных событийных линий во времени.

Иными словами, Залиатар проводит анализ и просмотр на духовном уровне причин и следствий любых событий в материальном мире и даёт прогнозы их развития во времени и пространстве. Также он исцеляет людей на энергетическом уровне.

Считывая информацию с эфирного поля человека о состоянии органов его физического тела, он из своей жизненной силы формирует эфирные матричные коды, в которых заложены частоты работы здоровых органов. Потом он закладывает эти коды в эфирные копии повреждённых физических органов тела с целью постепенного изменения их вибраций и восстановления.

Если духовная причина физического заболевания не будет устранена, то эфирный матричный код, созданный Залиатаром, либо будет отвергнут эфирным телом больного, либо вызовет лишь временное улучшение его функции и общего самочувствия человека.

Залиатар предложил мне стать его контактёром, подчеркнув, что у меня ещё нет кураторов из Галактической Федерации Света. Я, конечно, согласилась – ведь у него очень светлая, любящая энергетика и ум, озарённый Светом Божественной мудрости.

Он был одним из кураторов всем известного контактёра Ванги, таким образом – у него громадный опыт взаимодействия и продуктивной работы с землянами.

Для примера своей работы по просмотру событийных линий в духовном мире, Залитиар по моей просьбе просмотрел ситуацию в мире с коронавирусом.

Вот что он мне рассказал после просмотра:

«Причина события на духовном уровне: страхи смерти и материальной несостоятельности в ноосфере Земли.

Причина событий на материальном уровне: формирование групповых душ коронавирусов плазмоидами, питающимися энергией страха и тревог.

Духовный урок от Ангелов Земли: обучение перевода импульсивности и склонности к крайностям в энергию решительности, созидательности и благодарения.

Настоящее состояние ситуации с коронавирусной инфекцией: всё, что люди пытаются забыть и вытеснить в бессознательное, вновь напоминает о себе, вызывая уныние и настороженность у материалистически настроенной части земного общества.

Самое вероятное будущее (до 6-ти месяцев): полная победа над вирусом, благодаря гениальному озарению группы земных учёных и введённых вашим правительством по их рекомендациям эффективных профилактических методов. Действия вашего общества, необходимые для материализации положительного потока вероятностей: отказ от импульсивности, грубости, желания спорить и доказывать свои идеи другим путём даже словесной агрессии.

Поиск [связи с Высшим Я](#) и гармонизация с ним своих желаний, чувств и мыслей для подавляющего большинства людей сознательного возраста.

Влияние [эгрегоров](#) на ситуацию в настоящее время: энергии страха и сомнений преобладают над осознанностью и логическим анализом ситуации. Не осознаётся важной работа с Высшим Я.

Последствия материализации положительного потока событий: рост пропорции чувствительных к духовному миру людей и растущее желание общаться со своим Высшим Я. Осознание временного характера жизни в материальном мире и её громадной важности для духа».

Я очень рада знакомству с новым куратором и надеюсь на искреннюю дружбу, и плодотворное сотрудничество!

С любовью, ваша Ирина Подзорова

Август, 2020 г.